

二〇〇五年舊金山講法



（熱烈鼓掌。弟子問：師父好！）

大家好！（鼓掌。眾弟子：師父請坐。）我站著大家看的清楚。大家辛苦了啊。（鼓掌）好長時間沒到西部來了，也一直想跟大家見面。現在是大法弟子證實法、救度眾生的這段時間，做的很辛苦。但是不管怎麼樣，現在大法弟子是越來越成熟了。隨著整個正法進程的不斷往前推進，整體形勢變化也很大。

大家看到了，從世人對大法與大法弟子的態度，和認清中共造謠媒體的無恥，現在都不同了。這樣一來啊，對大法弟子來說等於是又在一個新的環境下、新的條件下進行考驗了。因此環境一寬鬆啊，往往就容易產生一種懈怠的情緒，壓力小了就使心理上放鬆了，就不那麼太抓緊了，這樣不行啊。實際上作為一個修煉的人，大家不管遇到甚麼樣的環境都不能不精進。越寬鬆，實際上對你們的考驗也就越嚴肅。不管情況怎麼變，修煉的條件、修煉境界的要求，這永遠都不會變的，所以大家

不能夠放鬆。而且大家也看到了，雖然形勢在變化，可是邪靈它還沒有最後被全部清理掉。在這個時候呢，它還會起很不好的作用的。

拿舊金山來說吧，我發現舊金山市中心與整個灣區環境看哪，還是不行，那裏邪惡的因素還很多。實際上對於那些地方，你們應該作為重點去做，到華人多的地方去講真象，救度被毒害嚴重的華人社區。大家看到了，中國大陸的旅遊團人來人往的，那裏是一個很集中的地方。整個灣區其它環境中華人也很多，可是他們很分散。大家講真象的目的地就是要救度更多的眾生，而被毒害最嚴重的那就是中國人。從表面上看，大法弟子是在反迫害，實質上大法弟子最大的責任就是救度眾生，這也是證實法的真實體現。對大法弟子、對中國民眾的迫害是惡黨在中國大陸發起的，所以大家要針對的就是中國大陸，也就是針對中國大陸的人。唐人街那地方恰恰是中國大陸人集中光顧的地方，所以你們不能夠放鬆那裏，不能夠失去這塊能夠使大法弟子發揮更大作用的地方。所以

大家應該想一想、重視重視，是不是你們以前覺的那地方很邪惡，有點懼？誰懼誰呢？

在最嚴酷的迫害下中國大陸的大法弟子都沒有被嚇倒，走過來了，反而煉就的成熟了。實際上你們回過頭來看一看，這場迫害好像是無序的，形勢的變化、不同情況的出現，不全是有目地的嗎？無論是師父的願望還是舊勢力的左右，不就是以最後大法弟子的煉成、邪惡解體為目地的嗎？這一切能是無序的嗎？只是不叫壞人看出是有序。在中共惡黨政權下，它要打倒誰，過去誰能夠挺過三日呢？你們走過了六、七個年頭，這對這個邪惡的黨自己來講都是不可思議的事情。常人能夠做的到嗎？能夠挺的住嗎？那麼這些事情是常人的事情嗎？是常人能做的來的事情嗎？只有修煉的人，只有神看護的人，才能走過來。不是這樣嗎？所以大法弟子沒有甚麼可怕的。特別是在中國大陸以外，相比之下這環境不是更寬鬆嗎？那你們怕甚麼？而且你們是堂堂正正的、針對人的生

命真正的去救度他，人是會感受的到的。而且在講清真象中，你們發出的善心，你們發出的正念，都在解體邪惡，都在使被救度的生命清醒、找回他自己，能夠使人理智的真正自己去認識這些問題。當然世人一旦清醒過來的時候，馬上就不一樣了。

還有一些學員對證實法帶來的形勢變化認識不清，這是各地區普遍有的個別現象，就是每當大法的進程走入到一個新的階段的時候呢，就有一些學員用人心衡量大法修煉。大法弟子修煉的這條路就是不脫離世俗的修煉，就是這樣的路。那麼在常人社會中修，不是被常人社會所薰染，就是常人被你改變，肯定是這樣。所以大法在整個正法的進程中急速的在改變著一切，大法弟子也在證實著法、在救度著眾生、清除著迫害大法弟子的邪惡。整個情況的改變就會不斷的在世間出現不同時期的不同狀態，這就是學員所講的正法進程。但是一旦出現明顯狀態變化的時候啊，有些個別學員就跟不上了。一跟不上哪，就會找一個最大的藉

就會展現出來。很多學員都在盼，真的展現出來呀，那修煉也就完了。你是個甚麼層次就是個甚麼層次了，當然你是人也就是人了，甚麼都定了。

就講這麼多吧。希望大家做的更好、更精進，讓我下一次看到你們的時候有一個更大的變化。謝謝大家。（鼓掌）

（李洪志，二〇〇五年十一月五日）

做的事嗎？為甚麼不抓緊哪？大法弟子既然把吃苦當作好事、當作提高，那麼越來這個環境越好的時候，苦也就越來越沒有了。當不需要你講真象人家主動來找你聽真象、主動找你學功的時候，你不也就沒機會樹立威德了？你可能覺的那好啊，都來學來了，不費事了，可是你也沒有條件提高了嘛，是不是？所以我想哪，大家無論怎麼樣都要珍惜這段時間，瞬間即逝。

人在時間中不會對時間本身有太多的感覺。人在一秒鐘過完一生，在這一秒鐘裏人感覺過了一年，與人在一年的時間裏經歷了一年一樣，同樣沒甚麼異樣的感覺，生命在時間的作用中感覺不到時間的快慢的。宇宙是由不同的這樣的時間構成的，是人自己感覺到我們還有時間。在宇宙最高處看就是瞬間，只不過是把這個時間給你限定到人的狀態上。宇宙不管它有多漫長的歷史，不管正法有多漫長的歷史的安排，也不管這個三界造就了多長時間，這一切都將隨著時間過去，新的一切哪很快

口，說是不是我們參與政治啦？我們怎麼這樣修煉哪？其實說這些話的人，根本就是在用常人心去看待修煉，用常人心來對待自己，最根源處還是怕心在起作用。

我講過了，大法弟子今天修煉的形式就是這樣的，就是在常人中修煉，不脫離世俗的修煉。過去我在講法中已經談過了，正因為大法弟子這樣修煉，才能使歷史上從來沒有的——人能夠修成神。（鼓掌）因為在這個社會的現實中，是這個修煉的人本身真正的在世俗利益的誘惑下擺正了自己，在世俗強烈的誘惑下能放下人的執著，能放下各種各樣的感情上的糾葛。這種修煉的方式，都直接針對著人心，也就是直接針對著最表面的修煉者的感官與思想反映和人的直接行為。那麼作為這個人來講，修煉中能放下這一切，這個人是不是在修煉？那麼這個人是不是在真正的現實利益中擺放自己？常人做的到嗎？做不到。過去的修煉人做得到嗎？也是做不到。所以過去那些修煉方式，在人類社會歷史中留

下的各種各樣的修煉方式都是脫離世俗的修煉，他們不敢在這個世俗中修，他們認為在世俗中沒辦法修。那是因為沒有大法，沒有大法來指導修煉者。今天有大法指導，你們能夠做到了，實踐中你們也真的做到了。也就是說，這條修煉的路不但開創了，而且是在實踐中已經充份證明了這條路的正確和大法弟子在修煉過程中的成熟，現在正在走向圓滿最後的階段，一直到現在，都是非常穩健的。儘管也出現過這樣那樣的不足，其實任何一種修煉也都會這樣，中途修不下去的，都有，這都是正常的。在人心的考驗當中，對於一個修煉的人來講，在人和神兩種概念的認識中、互相的碰撞中，就會出現這個狀態。人的思想佔了上風，那他就會走向人；神的思想與人的正念佔了上風，他就會走向神。

其實大家想一想，甚麼是政治？一些人對於反迫害的行為一不理解就說甚麼搞政治啦，我看對於大法弟子內部別人來講，都是怕心，根本就是怕在作怪，就是人的擔心。至於說常人怎麼認識，大法弟子不管高。你如果三件事都做了、做的很好，你就會感覺到提高，和當初自己個人學法修煉那個階段完全不同了，就是因為這個關係。九九年七·二〇以後和九九年七·二〇以前，這兩個階段狀態完全是不同的。所以三件事都做好是修煉，三件事只做一件事就不是修煉，就是這樣，也提高不了，所以大法弟子一定要做好。當然你們在座的有些新學員，可沒對你們有這樣的要求啊，你現在只要學好法、在法上去修，在現階段就可以。作為老弟子來講啊，時間長了，那麼不在法上做是不行的。因為新學員他畢竟有個認識過程，你說今天立地成佛，這只是這麼形容。沒有消去業力，認識上沒有提高，境界上沒有提高，就成佛了？成甚麼佛呢？那都只是一種形容。作為大法弟子啊，通過這次法會，或者是師父講的，你有所收穫，那麼你們就做的更好一些。

時間真的很緊。大家看到了，這個世間的變化，大法弟子在證實法中形勢的變化，都很快。隨著時間再變化下去你還有時間做大法弟子該



了。我經常講一句話就是，你學大法了，無論你遇到好的情況和壞的情況，都是好事，（鼓掌）因為是你學了大法了才出現的。有些學員學大法之後碰到很多魔難，如果你不修煉，那些魔難就會使你走向毀滅。正因為修了大法，這些魔難提前來了雖然受到的壓力很大，對心性的考驗很難過，有時過的關也會很大，可是畢竟這些魔難都要過去，都要結賬，都要買單。（眾笑）這不是大好事嗎？所以你碰到了好事、壞事，只要你修了大法，都是好事，一定的。（鼓掌）

今天就講這麼多了。（鼓掌）法會還要繼續開，師父有些話講的重一點，有些話可能還沒敲到點子上，有些話針對很嚴重的問題說的還軟了點。但是不管怎麼樣，作為大法弟子來講啊，都應該站在法上做大法弟子該做的。有的人說老師我現在為甚麼提高這麼慢？我說你光看書了不行，因為大法弟子要做好三件事，你只做一件事所以你就感覺不到提

他。大法弟子你只要自己做的正，你就會改變周圍的環境，你就會改變人。你用不著去講太多，我的大法是給今天大法弟子講的，不是給常人講的，不要注重太多人怎麼想的。只要你們在人世間能夠走正自己修煉的路，誰都會正視你。

甚麼是政治？從不同世人的理念上講也不同。其實我告訴大家呀，中國人對政治的概念是把對政體形式及人們涉及到的政權政策問題的活動叫作搞政治。而在西方社會中還不一樣，在他們的概念中認為，人在社會上的社會活動，不屬於經濟範疇的，不屬於宗教範疇的，就是搞政治。但是不管它的定義是甚麼，不管怎麼樣去認識它，我要跟大家講的問題是，修煉的形式是沒有固定框框的。你們在歷史上認識到的修煉，有佛教、原始佛教，有道教、有原始的道的修煉方式，有天主教、基督教等一些宗教活動，還有過去一些古老的宗教及對神的信仰。宗教信仰也是人修煉的行為，在信仰的過程中人可以提高自己思想境界，這樣的

一種修行方式。不管在西方文化的概念下有沒有「修煉」這個名詞，但是他們都是屬於修煉，都是在要求自己提高。生命走向神，這不是一個修煉過程嗎？不管你採取甚麼方式，但是所有歷史上留下的這些方式，我告訴大家，它不是宇宙中唯一的修煉方式，更不是宇宙中所有的生命、特別是人類都必須遵循的這幾種方式，所以不是走向神的唯一的路。那只是無量無計的數不清的神給人留下的幾種修煉文化，僅此而已，而且還不能真正的使人本身或主元神修成神。過去修煉的都是副元神嘛，真正的這個人，不管怎麼修，副元神走了，人還在世間輪迴轉生著。釋迦牟尼佛講過修煉有八萬四千法門，這還是在他的境界中、在一定的範圍中講出的認識。道家講三千六百法門，這也是在他們那個境界中認識到的。其實他們給人講的法理是有限的，宇宙中到底有多少能使生命昇華的路、回升的方式哪？無計其數，有多少眾生就有多少的路，就這麼多。這麼多的修煉形式，當然不能夠都拿到人類社會中來。宇宙

年都不一樣了。做做看，會不會是老那樣？即使真是那樣，憑著你們的正念也要打出一片天來，是不是？（鼓掌）

弟子問：中國大陸也有這樣的情況，一提到法輪功和「九評」，不敢聽。

師：甚麼樣的人都有，被惡黨嚇怕了的那是有人在。惡黨邪惡那麼多年，關鍵是大法弟子要用正念清除那些控制人的邪靈，然後再給人講真象。智慧的去吧，救人嘛。

弟子問：我頭上經常有一種無形的東西往下壓，特別是靜下來的時候。我不知道是好事還是邪靈干擾？

師：如果大法弟子做的正，沒有很強的執著或者是根本上的執著的東西，就沒有問題。有的人說我學法了遇到這個情況了、遇到那個情況

弟子問：我們地區有學員學法修煉好多年，但經常有過激行為，而且個人脾性很差，很多人受到影響。有同修覺的這樣的人不是學員，應該清除出去。

師：學員中舊勢力是安排了一些人搗亂。它的目的是不叫大法弟子的環境中太清靜了，用其反映出學員的人心來，所以它要在裏邊攪混水，舊勢力搞混水摸魚。所以這些人，你已經走進來了，我這個當師父的把你當弟子看，你自己不想把自己當弟子，你再從新考慮考慮。考慮好了你就按照大法弟子的要求去做，按照我李洪志的要求去做，別按照舊勢力安排的稀裡糊塗的去幹一些不理智的事、最後被打下去。

弟子問：舊金山唐人街華人很多。有一部份人不接受真象資料，給他講也不聽。對這部份人怎麼辦？

師：現在和前幾年不一樣了，今年和去年又不一样了。現在和上半

中有無量無計的佛，數不清的神，而且在一個眾神都認為宇宙已經高到頂頭了、上面再沒有生命了、往上甚麼都沒有了的情況下，其實在更大的境界中還有更加無比大的無比高的境界、更加無計其數的佛和其他的神，他們看下面的神都認為是常人一樣。到底有多少道路？無可計量。大家知道釋迦牟尼佛，他證悟了自己的這一法門，概括的名詞叫「戒、定、慧」，這就是釋迦牟尼證悟的自己的路。天體中那麼多的佛呀，無量無計，宇宙中卻沒有第二個佛證悟的是戒定慧。也就是說，每個神都有自己的的一條路，每個神的體系中都有眾生不同境界的標準、提升或下降的法理要求，那麼其中修煉的方式多不多呢？非常的多。

講到這兒我告訴大家，既然這宇宙中有那麼多的修煉方式，從人這來看，在這正法中要求大法弟子採取哪一種修煉方式不能修煉呢？說具體點，如果師父我不叫大家走今天這樣的路，換一種方式，那也是能修煉圓滿的。大家知道宇宙在正法，一切都在從新來，也就是說等於乾坤

再造、宇宙再造。未來的宇宙、未來的生命是甚麼形式，以甚麼樣的方式存在，以甚麼樣的法和度人的方式留給未來，這不是過去的生命能夠決定的了的，也不是哪個生命能決定的了的，再高的也不行，因為那是未來的需要。既然是以未來需不需要而定，大家想一想，假如說師父就叫你們以這種在社會政治形式中修煉，行不行？（鼓掌）行！一定行，一定能行。只要有法的標準要求，生命能夠提升，只要生命能夠達到高的境界，就一定行，因為那是未來的選擇，那是未來宇宙的選擇，那是大法弟子修煉方式的選擇。（鼓掌）只是師父沒有給你們選擇這條路，沒有叫大家這樣去走修煉的路，我教給了大家一條更廣闊的、最好的修煉方式，大道無形！（鼓掌）每個人都是社會中的一員，每個人都在不同社會階層中，每個人都有自己的不同的社會工作職業和所學技能。在各自的環境中、在無形中，在大法的指導下都能修煉，沒有條條框框，沒有宗教形式，沒有戒律。這是歷史上任何一個神都不敢做的事情，我吧，我也沒說不讓常人去哪裏。修大法你想來你就來，不想修你就不修，但真修大法就要不二法門。有的因為要去講真象，但是洪法就不要特意的針對宗教去做。我這個當師父的都沒做，因為那是下一步的事情，現在是針對普遍世人特別是中國人講真象。

弟子問：有一個老學員，她的兒子做了許多損害大法的事，請問這個母親可以和自己的兒子劃清界限嗎？我們如何對待這件事情？

師：誰做的甚麼事情他自己負責，誰也代替不了誰。你不用劃清界限那也是他做的，不是你做的。就是如果你們在講清真象中沒有起到制止他的作用，沒有對他講清楚利害關係，那也是自己有問題。如果真的講很多，他還是那樣幹，那就是他的問題，隨他去。誰也破壞不了大法，別擔心，天也塌不下來，毀的是他自己。

以頭腦中越覺的自己對，越覺的自己應該怎麼樣。任何人心都會被魔放大。那個時候真的理智不起來。可是為了避免這樣的事情出現，我告訴大家，千萬注意大法弟子的形像，這樣你怎麼能救了人呢？正念要強，不要被邪惡老是這麼鑽空子。

弟子問：師父可以為弟子們開示「同心來世間，得法已在先」嗎？

師：是啊，有的學員修的好，真正先得到法了，從而能正念正行，時時在法中。有的人先進了大法的門，有的人後來才學了大法，這是在形式上已經走在前邊了。

弟子問：有些學員經常去基督教會，將它作為一個社交場所，這樣對嗎？

師：學法不深的，一腳門裏、一腳門外的是有，那你想當常人就去

與大法弟子今天做了。（鼓掌）為甚麼哪？因為法大，因為是宇宙的大法直接在度大法徒，所以才能做的到。

其實我再進一步講，甚麼叫搞政治，甚麼叫修煉形式？很多人誤在這裏。假如說李洪志我今生就選擇了當帝王，帶領著一幫臣民在修煉，行不行？（鼓掌）行！一定行！只要法正能保證生命提升，只要走正這條路，就一定能夠行！真這樣那也是未來的選擇，那也是未來宇宙要求的。師父沒有叫大家走這樣的路，僅此而已。選擇甚麼、走甚麼樣的路，那是未來所需要的，是師父給大法弟子留下的，我挑了一個最好的修煉方式給大家。（鼓掌）剛才我講的這些，作為常人來講他很難明白這些高層的理，根本也認識不到這些。我是給大法弟子在講法，大家心裏頭很清楚大法弟子在幹甚麼。其實，師父在傳法的當年講過一件事，過去有許多學員聽說過，佛道兩家為了我選擇佛還是道的外形相爭過，為了叫我採用哪一種神的外形形式來傳法，曾經爭執的很厲害，因為哪

一種神的外形被選中了，都是那些神的榮耀，都是那些生命的榮耀。大家想一想，那個時候道想讓我以道的方式傳法，近代道教在中國的出現就是這個目的地。過去道是沒有教的，因為單傳、獨傳就不可能去廣度眾生、普度眾生，帶那麼多弟子，也不可能使那麼多人圓滿，所以他們就搞起了道教。這些都是歷史了，這都是以前講過的話，我就不再重覆。也就是說呀，在大法弟子的修煉中啊採取哪一種修煉的理論、方式、外形，都很主要，特別是師父採用甚麼方式。因為在歷史上他們早就知道大法要在人類社會這兒傳，舊勢力做了很久很久的安排。其實不止是舊勢力做了這樣的安排，這個龐大的宇宙，我不管給大家怎麼講，我都是在你們能夠理解的範圍講。這個物質不管怎麼昇華、達到甚麼境界，這只是一個巨大的體系而已，一般情況下我都是在給大家講這個體系。其實像這樣的宇宙體系，這麼巨大的體系，對於裏面的眾生來講就是無邊無際的，作為一個巨大的神來看都是這樣認為的，可是它在更遙遠、更

還覺的他挺理智。

弟子問：您曾經講過，大法弟子協調一致時法力會體現很大。但是有的學員，當與別的同修不同意見，會在公開場合大說對方、引來常人圍觀。有的學員說這樣影響不好。

師：我要兩方面看這問題。學員就怕人家圍觀，有愛面子的執著心，就可能他在那個時候藉著他的嘴挑起事端叫人圍觀，叫你看自己的心。修煉嘛，會通過任何方式把你的執著反映出來。當然自己認識不到時會說影響不好，也許那些常人根本就沒有看見甚麼、沒聽見甚麼，甚至於稀裡糊塗。這是一個方面。再一方面，有的學員根本不考慮大法的影響，在任何場合中都不顧及大法的形像，一味的強調自己，以自己的意見為大，這是不是一個強大的執著呢？誰在往牛角尖裏鑽還看不到自己在執著，就是被魔、被邪惡鑽了空子，執著被放大、放大、加大，所

這樣也許不會是現在這種狀態。如果你們在家裏表現的完全是一個常人，也許就會遇到這樣的事情。任何事情都不簡單，如果真能夠放下自己的執著呀，執著牽動不了你，矛盾也就煙消雲散了。

弟子問：有個人很熱衷於大法活動，甚至到處講大法好，但很多常人因為認識他而對大法反感。多年來學員盡力幫他，根本無效。其人顯示心、爭鬥心、貪心、顯示功能、煉功發正念時古古怪怪，甚至於有常人問，為甚麼你們允許他做你們的一員？

師：學員中是有這樣的。隨著時間的越來越走到快最後了，應該變的理智起來了。可是還是不行，他就熱衷於他那點小能小術，守著他那點東西就是不能夠提高。我剛才講了大法弟子的果位有多高，有很多學員都能領悟到，他卻死守著他看到的那點東西就是進步不了，還沾沾自喜。這個心正好是個最大最大的執著，被各種因素牽動的理智不清，他

龐大的天體中，其實也只是一粒塵埃。更遙遠處還有無數這樣的天體，在遙不可及神都去不了的地方還有更龐大的天體，他們的生命是甚麼樣？是以甚麼樣的方式劃分層次、生命如何提高？其它體系的神都無從知道，甚至理解不了。我講的這些，對於不同的宇宙的神來講都是不可思議的事。

我要告訴大家的是，人類社會很多東西也不簡單。大家知道現在人類社會的行業真是五花八門、眼花繚亂，這個現代社會好像非常的繁榮，甚麼都有。為甚麼會這樣？為甚麼在古代的社會就沒有這種情況出現呢？是因為就像我剛講過的在宇宙遙遠天體的生命很多也都把他們的東西拿到人這來了。為甚麼？我剛才講了說師父要選擇佛還是道，那個外形都很主要。其實何止這些？修煉的路，給人類這個歷史造就出來的各種修煉的方式，其實很多民族存在的方式啊、各種文化特點，都是遙遠天體那些神插進來的一隻腳，都是在給大法展現他們的路，意思是，

李洪志要選擇甚麼，都在這兒了，大家公平。比如說我舉幾個簡單的例子。大家都知道繪畫，也都知道音樂、雕塑，包括現代科技，這都是不同的人類生活的各種技能，好像是為了繁榮人類社會而由人自己創造出來的，其實根本就不是。是甚麼？我告訴大家，那就是修煉，那就是遙遠體系中生命境界的特點。因為那種境界的提高也是把生命對這種技能的認識與法容在一起的，在認識中提高，也是無止境的向上攀登。高層空間的組成粒子更小，聲音的場也是由微觀物質粒子構成的，音樂更加悅耳，顏色更加美麗；一切物質都是高層微觀粒子構成的物質，是低層空間生命找不到的；作品與技能更加高超、更加神奇，生命的提高是境界與技能共同的提高，是自己在不同境界中認識的提高。也就是說，用地球人的概念講，你能夠創作出好東西來，是因為你人好，或者做甚麼好事。反過來講，神看你人好才給你智慧，才讓你創作出東西來，（鼓掌）人類社會不是神在控制嗎？其實這些東西中都有法的因素，如果我

這種果位是靠個人修煉得不來的，一個普通修煉人十世八世、一百世都修不了那麼高！（鼓掌）就是因為第一你是大法度的生命，第二你是宇宙正法時期的大法弟子，第三你帶有救度眾生的巨大使命，而被救度的生命本身也不一般，很多眾生也是高層次來的，大法弟子就帶有這麼大的使命，你才能修那麼高、證那麼大的果位，你才能有那麼輝煌的成就。（鼓掌）

弟子問：我的先生是西方人，沒修煉大法，在正法的這幾年他忍了很多，對我所做的事情不理解，現在要求與我離婚。弟子也很努力的勸說，但無用。弟子是否在某些方面修的太差造成的？

師：這些事情哪，師父只能舉例子說。可是往往我一舉例子，你們就覺的在說你。不是。比如說對家庭啊、夫妻之情啊，還有許許多多的事情，是不是用法衡量過？你們真的是像慈悲眾生那樣對待他了嗎？真



是叫更多人參與它。它在「巴黎公社」起家的時候就是流氓造反。當年在「巴黎公社」造反的時候，毀掉了神要給人在這次文明中留下的輝煌的文明。你們看到巴黎滿街的雕塑和保留下的繪畫了吧？我告訴你們，那只是巴黎城的十分之一還不到，眾多的文化古蹟、藝術精華被「巴黎公社」毀掉了，破壞力相當大。當時的巴黎滿城藝術品，神都為之讚嘆，就那麼漂亮的一個城市被毀了。

弟子問：我們現在的修煉是為別人修煉、為救度眾生在修煉，這種說法對嗎？

師：不對，是為你自己修煉。你救度的眾生是容在你自己修煉中的，也是在圓滿自己的世界為目地的。我在以前就講過，很多人已達到圓滿的境界了。我不是在給大家隨便亂說，那個時候百分之九十的學員已經都推到位了，而且大法弟子的位置那非同小可，不是一般的果位。

叫大家採用那樣的方式能不能修煉？一樣能修煉，只是我沒有叫大家走這樣的路，那是不同的天體、不同的生命採取的方式。

我在正法中還發現一種情況，甚麼情況呢？在相當遙遠的一個巨大天體中那些生命的提升啊，和你們所在天體體系中生命認識的相差甚遠，他們是以技能、以技能不斷的向上攀登這種方式維繫著。當然更高一層的神也把低層能不能發明出東西來、能不能有所創造容在了他們境界的提高中，他的境界能提高就讓他開智開慧，就讓他有所造就、有所創造、有所提升，提升之後他能夠不斷的認識到自己是因為自己的道德提高才得到的、是因為自己的境界高了才能夠有這樣的提高。整個一個無比巨大的體系都是在這樣的追求著一種技能在提升。這和這個宇宙體系特別是現代眾生能認識到的修煉根本就不是一回事。所以這洪大的穹體它其實非常的龐雜有序，展現在人類面前的、人類所能知道的，甚至於給予人類的那些個技能、各方面的文化、人類生存的不同方式，人認

為好像是有人類社會的繁榮為目地的，一些個學問、不同的技能，人只是把它當作人類自己在社會的實踐中豐富了自己的生活、創造了自己的文化。甚麼都不是，人甚麼都沒有創造、甚麼都創造不出來；如果宇宙中沒有的，人根本就創造不了。就包括現在社會上最爛的東西，也都是不同的神弄來的，因為人類的社會就是相生相剋，有好的就讓它也有壞的，而那個壞的拿來也不是以讓它壞為目地的，那是因為與人類理念差異太大，生命生存的方式差異太大，有些甚至是與正的方式是對立的。當然有一些東西到人這就更爛了，因為人類社會是有情的，在情的作用下人把這些東西搞的更低下、甚至非常骯髒，比它們原來那裏要壞的多，是人類自己造成的。

剛才因為講到政治問題、甚麼是搞政治，引出了師父這麼一段話。就是幫大家打開一個思路，看看這個宇宙，怎麼樣去認識人類的各種東西。不是人類所想像的那樣，不是那麼簡單的。修煉的方式有很多，我

弟子問：請問邪黨垮台後，中國人還有機會發表聲明退黨嗎？

師：邪黨都垮了才退，再退那算甚麼？其實現在就是擺放生命位置的時候，惡黨一垮那還有甚麼機會了？

弟子問：現在大紀元報似乎停止刊登「九評」了，是否中、英文大紀元應該重視並持續的刊登「九評」？洛杉磯大法弟子向師父問好。

師：這個問題大紀元報應該重視。就像新唐人一樣，不斷的在播，不斷的在做。「九評」是在救人，你們就只管在做，不會有人煩的。

弟子問：「九評」發表至今，但仍有個別老學員不能脫掉邪靈的殼，甚至於認為邪黨在奪取政權前是好的、後來變壞了。

師：奪取政權時也是壞的，「九評」都揭露其邪惡的歷史了，歷史上為了邪黨的自身利益對不了解真象的人好一點那也是裝出來的，目地

去抵制它，首先要嚴肅的講，然後再去論證問題。

弟子問：作為一位醫師，如何面對墮胎要求？可以為常人做嗎？

師：我在《轉法輪》裏已經講的清清楚楚，是殺生。

弟子問：如何發揮學員的主動性、積極性？在相當一段時間裏有較多學員還主要依賴輔導站、輔導員來組織和參與證實法，依賴性較強。

師：是，我念出這個條子本身，學員就應該明白了，大法弟子都得走自己的路啊。每個人都得主動的去發揮自己的作用，去找事情做，找你要救的人去救，不能夠依賴負責人叫你怎麼做。負責人現在基本上沒有大的活動他是不組織的，那其餘的時間你就不證實法了嗎？所以更多的時間呢，那是大法弟子自己在做。

對大家傳的這部大法這麼大，可是很少有人真正能認識到他到底有多  
大，有多了不起，有多偉大。只有修煉的人在不同境界中才能體悟到那  
個境界中的神聖，也只是這一點而已。當修煉者走向圓滿的時候，特別  
是圓滿以後，展現在修煉者面前的那簡直就是無法形容的壯麗美好，正  
法中能走過來的神看到這一切都無比的驚嘆，這新的宇宙無比的壯麗、  
神聖。

剛才給大家講的這些，作為修煉的人大家都能認識，也都能明白。  
對於常人就不用去講了，你講真象中不要去講這些，講這些你會把他嚇  
著，你會把人的思想都搞亂了，他也很難認識。你講真象中稍微講高一  
點，我告訴大家，你就不是在救度眾生，你就是在往下邊推眾生。你不  
能講高，講高和講低這決不只是簡簡單單一個把握的好不好的問題，是  
你救眾生還是毀眾生的問題，所以講真象的時候決不能講高。當前你們  
講真象中只要講到對大法弟子的迫害啊，惡黨對中國民眾人權的踐踏、

對信仰自由的踐踏啊，講到惡黨歷史上對中國人的迫害、對世界各共產邪惡主義陣營民眾的迫害，現在同樣對大法弟子也是採取的同樣迫害，這就足矣了。至於說高層修煉、神呀，你就別講了，常人很難能認識到的。你能認識到的這些，我告訴大家，你是從一個常人起步、一步一步修煉到今天才能認識到的，才能接受高層的法理的。師父講法也是由淺入深的給你們講的，我一開始上來給你們講這些，在六、七年前，七、八年前的時候，我一下講這些，你們也接受不了，你就是能接受，你也不清楚我在講甚麼。所以，不但要講真象，而且要智慧，要智慧的去

做，不要講的過高。

長時間沒來了啊，大家可能想叫我多講一點。（鼓掌）（眾弟子：請師尊坐下。）這樣吧，大家還像往常一樣寫條子遞上來，然後我給大家解答，字寫大點啊。與修煉無關的事情啊儘量別提，很多事情能夠在自己修煉中解決的也儘量別提，你們必須得走你們自己的路。每個學員

白不要參與迫害，這點大家一定要清楚。

弟子問：請師父講一下營救孤兒的事情。

師：營救孤兒的事情不要在學員中做，因為這件事情是要美國政府出面的，也不要牽扯更大的精力。營救孤兒是大法弟子所有講真象、制止迫害、救度眾生其中的一件事情，並不是最大的事情。現在有學員在跟美國政府在做。

弟子問：最近有人傳中國佛教協會批評、詆毀大法的文章。不知如何做較好些？

師：針對這些人要用不同的方式去對待。先發正念清理它背後的邪惡，佛教中那些個對大法抵觸的人也是有邪惡因素操控幹的。佛教中確實有些魔轉生的參與迫害，起了很壞作用的，將來都是要清除的。正面

破壞法啊；我還看到了唐人街那個地方是你們講真象、證實法的空白點，而它卻是最主要的，是你們西部最主要的地方，你們基本上沒重視那個地方。我在那兒轉來轉去的沒有發現一份大紀元報紙。所以這些事情啊，大家得明白大法弟子在幹甚麼啊！

弟子問：每次中國高級領導人訪問其它國家時，是不是我們講真象的好機會？

師：是啊，大法弟子都是根據條件去做啦，根據當時的情況做吧。

弟子問：當中國官員訪問美國時，我們怎麼把握控告他們的尺度？

師：就是對於迫害法輪功很嚴重的人哪，又無悔改之意的，掌握了證據就可以做。其實告這些人不是目地，告這些人呢，是叫他們明白迫害不是壞事幹完了就完了，是要清算的，邪惡的迫害必須停止，叫其明

都一樣，如果是我把你領過來的，你根本就不算修煉，你也沒修。所有的關都是你自己闖過來的，那才了不起。釋迦牟尼佛不是證悟了自己的戒、定、慧嗎？那他可是自己闖過來的，你們也是，都得自己走出自己的路。就這樣，下面大家可以提條子。（鼓掌）

修煉不分先後，不管在座的是新學員還是老學員，作為修煉來講都是一視同仁的。師父不會因為你是新學員就另眼看待，也不會因為他們是老學員就另眼看待。但是作為大法弟子來講，就是修煉人。修煉人，那就一定要像修煉人的樣去修。當然，作為新學員總是有一個認識過程，沒關係。只要大家能真正在法上去修、經常學法，很快就會趕上來。

下面可以把條子遞上來了。

不管師父在正法中能力有多大，表面上這個舊的勢力在起著間隔作用，它把師父的巨大能力和表面間隔開了。一般情況下它是間隔不住

的，但是它們用眾多接力的方式及巨大的體積和體積內的漫長的時間空間作為間隔。在天體外看很快就衝破，但是在人類空間內的時間中感覺就是幾年的時間。但是一旦衝破了，就是整個宇宙正法做完了，所以在衝擊的這個過程中，它們對師父也會做一些個手腳，對師父這個表面身體也會有些影響。從九九年七·二〇以後邪惡幹了很多的壞事，這些我不太多講了，那麼大的邪惡師父要清理，很多學員的業力師父要承擔，所以對表面身體也有一定的傷害。

弟子問：成都大法弟子問師尊好！

師：謝謝大家！成都的情況師父都知道。

弟子問：向常人講「三退」，講到預言、瘟疫，是否說的太高？

師：有些預言、瘟疫，只能作為講真象的輔助，點到為止。不要把

師：眾生對大法的態度不要求像修煉人那樣那麼嚴肅的。剛才我講的呢，很嚴肅，因為你們是修煉人，對這些最根本的問題還認識不清我得嚴肅的告訴大家了。作為常人來講不需要這樣，他們只是可憐的眾生，是應該被救度的。你是要救度別人的，你自己做不好不行，不然就救不了別人，甚至救不了自己。

弟子問：西部大法弟子非常感謝師尊親臨法會講法。

師：謝謝大家啊！（鼓掌）

弟子問：去過紐約的學員覺的加州弟子開展證實法活動節奏不夠快，但加州弟子能力強、經濟條件好，如何使西部的大法弟子能在證實法中發揮他們的特長、起更大作用？

師：就是剛才學員提到甚麼偷報啊，還有邪惡勢力很強啊，有些人

保護一個常人。常人的生老病死是天理，不能無故干預。你們知道今天師父在幹甚麼嗎？我在正宇宙的法，我怎麼正的？我用甚麼正的？我能用不對的做法來正宇宙的法嗎？無條件的保護一個不合格的修煉人就是對你負責？那是正宇宙的法嗎？大法弟子為甚麼要修煉、為甚麼要過關、為甚麼要正念強、為甚麼要吃苦？只有這樣才能算是修煉。其實修煉就是來吃苦來了，不是為了得到在人世間的保護來的。學大法有保護，修大法也要吃苦啊。有的學員說了碰到危險師父會保護，是！正念正行時一定會保護。

弟子問：今天見到師尊前一分鐘突然腦子裏閃出一個念頭，「師父來了，就在台上」，我就看見了，我好激動。九十五歲不識字的老母，天天念誦「法輪大法好」、「真善忍好」、「師父好」，非常想念師父。

它作為講真象必講的或者是主要的東西，這樣呢會偏離你們要做的事情與目地，那樣也太依賴於那些預言了。它只能給你們做輔助的作用，不要講太多，點到為止。就是智慧的去講真象你才能把人救了。

我說大魔頭大家都知道誰了，迫害死那麼多大法弟子，神佛不是不懲治它，其實神佛沒有一個不痛恨它的。當然我說「痛恨」，是用人的語言比方，就是沒有一個不討厭它的。那麼為甚麼不處理它呢？大家知道，舊勢力的體系雖然已經清理掉了，可是世間表面還沒有突破到這，在沒有突破的這個世間上，在歷史很久遠的千萬年前舊勢力就已經定下了很多東西。它定下的這個東西就像個盤一樣在轉，一轉換位置，天下就出一個天象，而且它和人體都有著連繫。舊勢力早期它們定下的東西，要不把它毀掉它還在動、還在運作，就是這麼一個關係造成的它還不咽氣、它還沒下地獄。

為甚麼會這樣呢？大家知道，舊勢力的目地不就是讓這些小丑們搞

起這場迫害來考驗大法弟子嗎？它們認為大法弟子還沒考驗完，還不斷的有沒走出來的學員要走出來，沒做好的你還要讓他們做好。要說拖了世間正法的形勢進程，這些學員真的是拖了形勢的進程。這些人你要不管他就毀了、就真的徹底完了，可是在歷史上他們又是發過願的，而且不能只從一世看一個生命啊，要從歷史上全盤的看一個生命啊，怎麼能不管哪？

弟子問：大陸青島大法弟子向師父問好！

師：謝謝大家。那裏的邪惡猖獗不了多長時間了。

弟子問：將來的音樂發展是以唐朝的音樂為基礎嗎？

師：人類社會已經走到了今天這一步，你想完全採取歷史上哪一種方式都不行了。人類畢竟走到這兒來了。人類走回到人的生活方式中

在這時候走怎麼辦？有的學員根本執著一直沒去，這就是根本上是不是大法弟子的問題。常人也能做大法弟子做的事，但卻不能當作大法弟子帶。有的學員被舊勢力鑽了空子，對執著又不願放棄，可是在過關中又很可能是生死大關怎麼辦？有的學員年壽到了而又不精進，還有極少數必須先走一步才行的，等等。千萬別用人心看待修煉哪！

我剛才還在講呢，修煉的人和常人的理是反的，人認為舒服那是好事，大法弟子認為人舒服對提高是壞事，不舒服對提高來講是好事。（鼓掌）這根本觀念你轉變過來沒有？碰到點魔難、碰點甚麼你都過不了，最後積攢到很大的時候就是一大關，那一大關你不放下生命你都過不去，那怎麼辦？甚至於關大的你放下生命都平衡不了，舊勢力不放下你過去，而你正念又不足，你說怎麼辦？你叫師父怎麼辦？師父無條件的保護你，你卻不精進，甚至像是個常人一樣！你說我是大法弟子，可是你的思想與行為就是個常人。我今天度的是大法弟子，不能夠無故的去



是西方形象？

師：是東方這個龍的形象，但是有的時候用西方那個龍的形象表現，對西方人來講能理解。這是文化問題，對實質沒有甚麼影響。

弟子問：有些學員全身心的為大法做事，有些遇到了生命危險，這可能是他們忽略了個人修煉，有些關沒過好。但正因為他們還是修煉的人，不可能關關都過好，為甚麼大法不能保護他們？

師：你好像指問大法為甚麼不保護他們。每個人的情況都是很複雜的，不是說每個關你都要同樣的有那麼一點點正念就能過去。有的就得用相當大的正念過去，有的得用放下生命的執著才能過去。甚麼是修煉？是要走向神的！師父甚麼都替你承擔了，遇到甚麼危險大法都保護著，你頭上有個保護傘哪？甚麼難都沒有，這修煉多舒服啊，那誰不會修啊？其實情況很複雜。有的學員史前與舊勢力有過協定，他就是

去，或者走回到古代人類的生活中去，現在已經很難適應了。法正人間那段時間也只是把一切社會的真實展現出來而已，將來只有下一期人類開始的時候才能從新去做、從新走回人的路。

弟子問：河北承德全體大法弟子向師父問好！（師：謝謝大家。）全體大法弟子想念師尊，堅定走好最後證實法的路，不辜負師尊的慈悲救度。

師：我知道大陸大法弟子會做好，而且實踐中大家看到了，確實越來成成熟了，越來做的越好。修煉嘛，我過去講過，就是大浪淘沙，剩下的就是金子，金子就是金子。

弟子問：發正念時清除業力，主要是指思想業力，還是包括身體上的一切業力？

師：發正念對自己時不是為了清除業力為目地的，是清除干擾思想正念的因素。其實發正念，嚴格的說對業力本身並沒有看的太重，修煉人直接對業力發正念甚至是不必要。修煉人的業力很少，而且有些業力是擺在不同的關卡中讓你去闖關、提高自己用的。發正念主要是清除自己頭腦中的干擾，使頭腦清醒、正念更強的針對邪惡的迫害，對另外空間裏那些邪靈的清除。比如說，邪黨的邪靈惡龍被銷毀、打散之後變成一些支離破碎、怪模怪樣的邪惡生命，又被大量的銷毀之後還有很少一部份加上從不同空間壓下來沒完全清除的爛鬼，就是那些個邪惡因素帶過來的這些不好的東西，我叫它「爛鬼」，它確實是奇形怪狀的、很低級、甚至很髒的生命，都是參與迫害大法弟子、干擾正法的。當然了，我通常講的這些邪惡的生命，還包括鑽進三界裏的那些個不法神，干擾正法的壞了的神，其中也包括舊勢力，還包括舊勢力安排的一些個干擾因素。這個現實空間中原來也有一些個干擾正法與大法弟子的邪靈，雖亂法。誰在亂法，眾神都在看著你們的一切行為。就包括錄像，一會兒你們統統都要交給大會。大家不要做這些事啊，應該要重視啊！常人亂不了法，我說就是大法弟子自己做不好才造成危害。有人說我這有誰也沒有的師父在哪的講法錄音，就我自己有一份，他沾沾自喜。那是非常不好的心，完全是在用常人心在對待修煉的問題，其實就是在亂法，就在預示著準備亂法，那個東西一旦拿出來就是亂法，儘管是師父講的。大家知道，現在的這個技術啊，甚麼東西都可以造假、偷天換日，錄音甚麼東西都可以從新銜接，邪黨迫害法輪功不就這麼幹的嗎？你以為那玩意兒保險哪？只有正式在明慧網上發表出來的、正式印成書的，這個是有據可查，誰也亂不了。舊勢力現在沒動你，等你走向圓滿最後階段時一定會因此事而阻擋你，那時後悔也來不及了。

弟子問：中共邪黨在底層空間所表現出的赤龍，是東方的龍形象還

弟子問：很多學員近來開始搞生意，請問師父這樣做急需嗎？如何平衡這些？

師：如果正常生活有了問題，大家把生活問題解決了，這應該是沒問題的。但是不管怎麼樣做，都不能忘了自己是大法弟子，做大法弟子該做的事，其實這問題都是很簡單的問題。

弟子問：我想把您所講的新經文錄音後自己聽可以嗎？是否可以做成光碟給同修聽？

師：不行，錄下來自己聽也不行。我已經就這個問題講過多次了，任何人都不能隨便錄，更不能拿去散發。所以我每次講完了我都要整理成書，就是這個目地。因為這兒講的就是針對這地方的學員講的，對其它地區就沒有直接作用。整理成書就不一樣了，就帶有普遍性了，所以我書要修改。書一出來，修改的地方與錄音錄像不同的地方，就會造成

然所剩無幾，都在起干擾作用。不管它表現的是維護舊宇宙理而干擾正法的、還是表現就是邪惡的，是凡對正法與大法弟子起了負面作用的都是我所講的「邪惡」。因為宇宙在改變，這麼大的宇宙天體在改變過程中要救度無量眾生，任何生命來干擾都是罪大惡極的。

弟子問：請談談有些弟子的情性、嚮往美好的生活。

師：作為常人來講，在世間上想追求一個富裕的、有權有勢、光宗耀祖的生活，能夠在眾人面前出人頭地、趾高氣揚，這就是人所追求的。百年之後，造下的業下地獄去還，這就是人的業力輪報。作為修煉的人哪，大家是不追求這些的。不追求這些，不只是簡簡單單的說一說我不追求這些就是修煉了，是在修煉的實踐中你得能夠做到。你雖然一時不能夠完全做到，但是你要努力去做，爭取越做越好。有些學員哪一遇到麻煩事就忘了自己是修煉人，就不高興了。有些學員一遇到矛盾的

衝突、感情的撞擊，就不高興了。那你還修不修啊？修煉的人是反過來看問題的，把這些魔難、痛苦都視為提高的好機會，都是好事，讓它多來、快來，自己好提高的快。有些修煉人就是往出推：你別來，來了就認為對自己有看法，就是不能叫別人說。你就是要好過一點，那是修煉嗎？那能修煉嗎？到今天這個觀念還不能轉過來，我這個當師父的都不知道你怎麼樣能夠走向圓滿。求安逸，求安逸那就求安逸吧，作為一個常人求安逸，師父甚麼話都不說，因為常人想求安逸也不能說人錯，因為人他就是在那樣的追求中生活，目前人類的社會就是這樣的。現在常人的事師父不想說甚麼。但是作為修煉的人，你們就不能這樣認識問題。

弟子問：「九評」公布於世已經一年，現在退黨人數才五百三十萬，我們怎樣才能讓更多的世人退黨？

以了。

弟子問：有些大法弟子很執著於常人的技術，請問師父如何放下對技術的執著？

師：說要做好工作，那也應該說是沒有問題的。如果因為這件事情影響了大法弟子證實法，那還是得不償失。就是你怎麼樣擺好這個關係，既能做好工作，又不影響大法弟子的事情。

弟子問：功法口訣中有「金猴分身」，意義深遠嗎？是提示弟子要分辨隱藏的邪惡之能力嗎？廣州大法弟子託付問師父好！

師：謝謝大家！（鼓掌）大法中的甚麼都不是簡簡單單的，甚麼都有他的內涵，甚麼也可能作為提示和叫大法弟子更深層認識法的一個辦法。

的變化，他可能也會跟著變。目前這還只是過程中的表現。

弟子問：弟子因有執著，被舊勢力、被邪黨邪靈鑽了空子，掉隊長達一兩年，舊勢力讓我煉功不起作用，我一直在挺著。我想通過學法輪功，做好師父交給的三件事，緊跟師父正法，我一定能挺過來。

師：對，這就對了，正念不要只停留在嘴上，正念正行精進才對。掉隊一、兩年是不短啦，不管怎麼樣吧，迫害沒結束，沒走出來的或者是沒跟上正法進程的，那現在都是機會，儘量去做好，就是這樣，要抓緊哪。

弟子問：大法小弟子讀「九評」重要嗎？

師：美國的大法小弟子還是學法重要，因為他們沒有受過邪黨的毒害。在中國的還是不同，在中國大陸的還是不同。在美國的多學法就可

師：大家想想退黨的人數多了會怎麼樣？一下子上來千萬人退黨，邪黨一下子就沒了。可是舊勢力安排的那些邪惡的因素在干擾，它要維持考驗法輪大法弟子的所謂環境，它不甘心讓你一下子上來那麼多人退黨。人在選擇存亡的大事，邪惡不敢干擾，但是這些邪惡的因素在干擾信息傳遞與接收能力。就是每天打電話也好、是電子郵件也好、出國人員的傳遞，使通過各種信息渠道接收的退黨申請，只能接收這麼多。而且還不只是這個渠道的問題，還有很多中國大陸民眾要退黨找不著辦法去退、找不到人去退，就是這樣使每天「三退」的人數維持在這個數字上。不然的話人數會非常多，而且人數一多對邪惡的威脅非常大。

大家知道這個「九評」發表後，出現的退黨潮是人在選擇未來，所以人都要表態。再退下去會出現甚麼狀態呢？因為這個「九評」在社會上傳的越來越大，影響也越來越大。邪黨自從它干擾正法、迫害大法弟子開始，天就定下了淘汰這個邪黨。無論是正面起作用的神、起負面作

用的舊勢力，一致都同意的。只是有些壞因素堅持利用它考驗大法弟子，不想讓它馬上一下淘汰而已，淘汰是一定的。充其量是想在淘汰的過程中還讓它發揮所謂的作用考驗大法弟子，意思是使那些個做的不好的學員有機會再錘煉、再提高，在認識上能夠走過去。一下子邪靈都沒了，這個惡黨馬上一下解體了，誰還敢迫害法輪功？誰有那麼大膽量？（笑）所以那些個沒做好的大法弟子不就沒機會了嗎？師父是不承認這場迫害，但是已經到了今天這個成度，迫害畢竟它發生了，而且有那麼多大法弟子做的很好、走過來了，而那些個走向了反面的、向邪惡寫了甚麼甚麼東西的，那這個污點怎麼辦哪？那些當初在大法中受益而在迫害中卻不證實法的怎麼辦？不得給他個機會嗎？

退黨人數持續的增加就是邪黨的解體過程。不久在中國這個社會就會出現一個狀態，比如互相之間坐在辦公室裏、在工廠裏、在商店裏或坐在酒桌上、甚至是在家裏朋友聚會時，大家就會說：「你退了沒

師：是真的。「九評」呢，大家知道講真象啊、救眾生啊，解體惡黨邪靈啊，這不都是大法弟子證實法中要做的和大法正法要做的？當然有法的力量啊。但是呢你們不要把它當作法學，（眾笑）要當作了解邪黨的資料看就可以了。可是有些人在這方面糊塗的學員多看一看，還是有好處的。就是這樣。

弟子問：有些國內來的人也很同情支持法輪功，卻不積極的想退黨。如何更有效的幫助他們，除了給他們「九評」？

師：有些人是不行了。我剛才講了這樣一句話，你們要能救了一半人就是大功告成了。也就是說，有很多人你們是救不了的，有很多人就是不能被救了，這也是事實；但是不要因為那些不能被救的，你就不去再做救人的事情，還要繼續做。而且這件事情還沒有到最後，不能下結論，對每一個生命來講他還有沒有機會，這還是未知數。隨著整體形勢

了。這是一種情況。

再有一個目的地就是他本人。出現病業的本人修的怎麼樣？他能不能夠在這樣狀態下正念那麼強的走過來？真正把自己當神一樣，根本就甚麼都不在意？我今天看明慧網報導，有個學員腿被打的粉碎性骨折，也不給對接就打上石膏。這學員想都沒想自己會殘廢，根本就不在意，每天就是學法，正念很足，能夠坐起來一點的時候就煉功。醫生告訴她粉碎性骨折都沒對就給打上石膏了，這都是那些個監獄的醫院幹的，她不管那個，我要盤腿煉功，疼的不行還堅持，後來盤腿也不疼了，結果好了，現在又蹦又跳的甚麼事兒都沒有，跟正常人一模一樣。（鼓掌）你們誰能夠這樣，舊勢力就絕對不敢動他。誰能夠這樣，誰就能在過關中走過來。甚麼叫正念哪？這就是正念。

弟子問：有功友講「九評」有法的力量，是真的嗎？

有？」（眾笑）「我早就退了。」「哎呀，你們退黨怎麼不告訴我一聲啊？」（眾笑，鼓掌）大家想一想，中國社會到了這一步的時候，邪黨還存在嗎？壞人以為有了所謂的強大的專政工具就行了。在這無形中就解體了這個邪惡，面對民眾的選擇，惡黨甚麼辦法也沒有。其實我在九九年七·二〇之前給他們的公開信中就說過迫害會失民心。其實退惡黨到五百萬的時候就是把邪黨的根拔起來了，所以退黨達到五百萬的時候，中共從上到下所有的人對邪黨就再也沒有信心了，（鼓掌）因為他們都知道，叫這個邪黨起死回生已經是回天無力了，誰都沒有辦法了。

（鼓掌）

弟子問：常人說奧運能讓中國在世界露臉，之後邪黨就垮了。怎麼講？

師：常人說甚麼哪就說甚麼。奧運好像還得幾年，邪黨能不能挺到

那個時候還難說，給不給它露臉的機會不是人說了算的。人類社會不是給它開創的，露甚麼臉？大家知道，過去有人在說邪黨倒了那中國怎麼辦，這種惡黨文化灌輸的可笑想法。中共惡黨解體了，中國不還是中國嗎？當然現在抱著這種想法的人都很少了，人現在很積極的想問題了，人們也都知道邪黨不行了。中國人現在在說邪黨倒了怎麼樣能使中國社會穩定哪？人現在這麼說了，人的思想、思維都在變。大家想想，中國就是中國，五千年文明都是這樣過來的，舊的一朝去了還怕新的一朝不來嗎？神叫它亂就一定亂，不亂也得亂；神不叫它亂它就一定亂不了，想亂也亂不了。（鼓掌）

邪黨是附著在中華民族思想體系中的，是附在人體上的，附在中華民族文化上的，同時破壞著中華民族文化，迫害著中國人。如果邪黨解體了，邪黨邪靈都銷毀了，就像在人世間突然間蒸發掉了，那中國不還是中國嗎？（鼓掌）甚至於中國的民眾與那些個當權者真的能夠認識到

學員出現病業嚴重，它無非是為了兩個目地。一個是讓他出現這個狀態，看周圍的人怎麼看。看你的心怎麼動，看你動不動心，不就這問題嗎？大家都在動心，哎呀，他修那麼好，他怎麼就這樣啦？執著都起來了，人心都上來了。有人在想：他都這樣，我能不能行啊？各種各樣的人心都返出來了。那舊勢力就說：我這件事幹對了吧？我讓他病業這麼嚴重的目地就是為了檢驗他們是正念還是人心，我們幹對了吧？你看你的弟子這些人心都返出來了吧？有這麼多的人心返出來，得針對這些人去弄。從而加大那個學員的病業，看你們還修不修了。

出現甚麼問題大家都心不動，每個學員除了作為大法弟子我能幫你我就幫，沒有甚麼可浮動的；我幫不了你也要正念對待這個問題，該做甚麼做甚麼，不用人心去執著，不在思想中加深這些問題，關係都擺的很正，沒把它看的很重，非常平靜。舊勢力覺的太沒意思了，這些人不動心啊。這些人都不動心，這有啥意思哎？不管了。他病業一下又好



弟子問：今年六月五日看到她們數十位弟子集體發表聲明，堅修大法，跟隨師父到底。請師父放心。

師：如果是前三、四年說這話，我還真的不放心，現在我放心。（鼓掌）當時在這場迫害中大法弟子能不能走過來、有多少人能走過來，都是未知數。雖然有神保護、有師父在看護，大法弟子在被迫害中像神一樣正念正行能不能做到？要從中走出來得靠自己堅定的正念、對大法的堅信。師父可以替你承受痛苦，甚至你的疼痛我都可以替你承擔，但是在這個嚴酷的壓力下你的心能不能擺正？你是把自己當作神、你還是當作人？你的正念足不足？這都得靠大家、靠自己。

弟子問：請問師父，學員之間的層次差別有加大的趨勢，有的學員在病業干擾中反復，長期突破不了。我們如何更好的整體提高？

師：這個問題呢過去我已經講過多次了，很多學員其實也都明白。

邪黨的邪惡、能夠為民族著想，那社會一定會很穩定的就過來了。當然話是這麼說了，究竟是甚麼樣，不是以人的意志為轉移的，神有另外的安排。（鼓掌）

弟子問：師尊談到美術、音樂，那麼真善忍美展和新年晚會是否有更深的意義？

師：大法弟子不管你具備甚麼特長，不管它是甚麼文化形式在人類的展現，都已經是人所具備的特長了，眼下就這麼認識。大法弟子在證實法中，利用自己的特長去證實法，這都是大法弟子應該做的，也可以說是利用自己的特長力所能及的做了大法弟子該做的事，所以是好事。其實每個人不都是這樣嗎？你們會電腦，突破網絡封鎖的，在網上講真象的，當然還有其它技能的，都是一樣。實在甚麼都不會的，在街頭發資料，威德是一樣的，誰都不會因為你做的那件事情在人類社會不

是高科技而達不到那麼高的修煉境界，這是不可能的。（鼓掌）

弟子問：我們的媒體強調古代預言，講中共雞年死亡等。但是正法中一切都在改變，如果實際與預言不符，會不會影響我們的媒體聲譽？

師：媒體的聲譽沒甚麼可影響的，媒體就是媒體，它不是甚麼真理，倒是大法弟子對這些事情別太執著。有的人老是執著預言說了甚麼，實際上怎麼沒那樣啊？就當成法了。別忘了正法開始之後一切都看未來的需要而定，包括正法過程本身。預言只能為救度眾生方便而用。也有人說師父有句話說的好像是那麼回事，到時怎麼沒那樣啊？其實你都是在猜測。對時間的執著是不是執著啊？修的沒有任何遺漏，才是修的最好的。大法弟子就是堂堂正正做大法弟子該做的事情，甚麼依賴的想法都沒有，邪惡也不敢鑽你的空子，壞東西見著你就逃，因為你沒有任何遺漏能被它抓住鑽空子。它能迫害學員，它不就是能夠鑽學員執著

師：不能說是甚麼大錯誤，就是你儘量做的正一點、做的好一點吧。如果你們能夠通過正念很強的講真象把那個獄頭講好了，那比你送禮還要強的多。話是這樣說，在那樣的環境中你這樣去做，你有沒有很強的正念呢？你能不能在邪惡的壓力中有那麼強大的正念？這就是大問題。是很難，可是你們反過來想想，人類的歷史不就是為了今天開創的嗎？大法弟子要成就的那一切不就是從這當中走出來嗎？那麼要從一個人變成神，不就得這樣走過來嗎？（鼓掌）

弟子問：我代表遼寧省女子監獄八大隊全體大法弟子問師父好！

師：謝謝大家。好像大法弟子是那個監獄的「八大隊」？應該說是「被監獄八大隊迫害的大法弟子」。不是我們的「八大隊」，大法弟子不承認舊勢力安排的那一切，更不承認惡黨的迫害。

反而人心越多。不是在被迫害中越迫害越堅強，正念越來越足，抵制迫害。那你說這怎麼辦？一直到迫害死，他都沒把自己當作是大法弟子。

好在呀，大法弟子做了甚麼師父承認。被迫害死了，我承認是因為他修大法被迫害死的，儘管他那一關沒過好，我也不會讓他白白的修一場，（鼓掌）所以我說等待大法弟子的，不管怎麼樣，前途都是最光明、最好的，（鼓掌）用你在被迫害中承受的那一切都無法和將來得到的相比。真的有非常好的學員被舊勢力鑽空子迫害去世的是有，灣區就有這樣的，師父也是非常的痛心。

當然這個話講起來方方面面的原因都非常多。一個人能像神一樣，它誰也不敢迫害死。

弟子問：為了減少因煉功入獄的親人的痛苦，給獄頭送禮，怎麼看待這個問題？

的空子才造成它對學員的迫害嗎？包括有些學員身體不舒服，甚至於搞的好像病挺重，有的甚至於先過世了。這其中有舊勢力安排的因素，也有自己真的不能夠做的那麼正。真要做的那麼正，甚麼都不敢動。（鼓掌）說起來容易，作為修煉人來講，修煉起來是很難的，師父也看到了。可是有一點啊，不管怎麼樣，你就正念正行，你就沒有過不去的關。就是真的很危險而又不知問題出在哪裏時也不能沒有正念哪，無論甚麼情況下你也不能動搖對大法的根本信念，因為這時你即使想不通或者哪件事情沒做好、沒過去大關，甚至會失去人體離世，也會照樣圓滿，（鼓掌）因為師父不承認這場迫害，是這場迫害給你造成的，所以千萬要注意。你那個時候要突然間轉向、一下變不好了，那你所有的一切可能就完了。大家正念一定要足，雖然沒過好一關，但是最根本的問題不能動搖。大法弟子，我給你們講一個道理，一個常人在這種對大法弟子迫害的今天能夠做了大法弟子做的事，這個人一定成神，即使他是

常人都沒修煉。（鼓掌）何況你們做了那麼多，只是一關、兩關，或者是舊勢力安排的一個大難沒過去，僅此而已，只不過是一個圓滿層次問題，不牽扯到能不能圓滿的問題。（鼓掌）

弟子問：雷鋒是不是邪黨文化的產物？還能留在《轉法輪》中嗎？

師：邪黨是附著在中華民族和中國人民的身體和文化中，它利用著中國人、利用著中國文化去破壞中國人和中國文化。其實那個雷鋒有一個副元神是個辟支佛，當然這是舊宇宙中神的情況。至於說將來怎麼擺放，那是將來的事情。他與邪黨到底有甚麼樣的淵源關係、有甚麼直接關係，這些將來看。

弟子問：是否可以在電台廣播讀《轉法輪》？每星期十五分鐘？

師：用電台不是不能廣播，好像還不太是時候。廣播對當前聽眾來

在生死的考驗中能對修煉者要求不高嗎？不精進的學員就很難過去。那麼大的債，在生死關頭沒有正念你就要過去，能行嗎？大陸有些學員在迫害很嚴重的時候，你甚至於不能把自己當作大法弟子對待，你滿腦子常人思想，被迫害中執著常人的安逸生活，你說怎麼能把你當作一個神對待？歷史上那些賬都怎麼算？就這樣就過關了？所以種種原因哪，方方面面這些因素啊，都不是用人心能夠衡量的：修這麼長時間不是白修了嗎？就那麼被迫害死了？師父不是保護大法弟子嗎？怎麼保護的？是，我保護大法弟子，可是你在臨死的時候你都沒有想你自己是大法弟子，也沒有想到還有我這個師父，想的是：我要死了，這不白活了嗎？我孩子誰管哪？我老婆要改嫁了？被迫害的很嚴重的時候，他不是喊「師父」，他喊「媽呀媽呀」甚至喊天喊地；我阻擋迫害時，那舊勢力與宇宙的眾神都說，你正法得有原則呀，你正甚麼法？你把不正的東西拿去當正法嗎？那是你弟子嗎？你看看，他認你是師父嗎？越迫害他

麼都具備了迫害中還用人的思想看問題，還執著一大堆，叫師父怎麼辦？完全把你自己應該在證實法中做的都包了嗎？那是在修煉還是師父在修？我再說一次，「師父是在迫害中保護大法弟子，而不是一個常人。」

這些問題我已經在多次講法中談的很清楚了。如果從大陸出來的學員哪，找找我在這幾年講的法去看一看，細講起來都要很長時間，很多事情都是很複雜的，個人以前的因素，與舊勢力安排的因素，都有關係。

我以前跟大家講笑話，說歷史的名人都是大法弟子。這大法弟子高興啊，歷史的名人都是我們。可是歷史上很多名人殺的生也很多呀，大法弟子也有的在歷史上當過強盜，甚至殺人放火的事情。當然作為大法弟子，你修煉了，師父都能把它圓容善解，都能解決掉。可是修煉是嚴肅的，師父會善解這些事，也幫你們還了很多業債，可是這麼大的大事

說要看他們愛看甚麼、喜聞樂見甚麼，對大法的認識到了普及的時候才行，目前的節目符合聽眾口味才能有更多的聽眾來收聽，然後你才能起到講真象救度眾生的作用。如果被大法的東西佔用時間太多，不修煉的常人會覺的沒興趣。因為法的內涵也是不能這樣隨便給常人展現的，廣播就不會起作用。救人不是智慧的救嗎？當人們都對法有一定認識的時候，這樣做也可能會行，所以在現階段好像時機還不是太合適。

弟子問：正法是不是從久遠年代已經開始了？

師：就是從我傳法的前兩年開始的。但是有的學員看到了，在歷史的相當久遠，幾萬年幾千萬年甚至於更久遠年代就開始了。會不會這樣？會，是因為我們這的時間和那的時間是不同的。我這裏開始了一秒鐘，那裏已經過去很長時間了，也許開始了一萬年了。到今天我們過去十六年了，有的空間已經過去幾百萬年了。就是這個概念，會有這樣一

個時間上的差異。

弟子問：目前很多學員對顏色都很敏感，請師父講講紅色與黑色。

師：在宇宙中，黑暗通常都表現負面生命與空間的，特別是低層空間黑暗表現一般都是負的生命。當然不都這樣，一些道也穿黑衣服。其實那些負的生命也確實喜歡黑暗和不規範。但是呢，如果負的生命，不管它是哪個空間的、甚至是魔，或者是甚麼樣的生命，它沒有參與破壞大法，也沒有左右正法這件事情，就不是正法中要淘汰的生命。

宇宙中負的生命存在是必要的。如果宇宙中都是正的，每一個境界都是正的那正也就不存在了。當然在佛那兒絕對不會有地上這樣骯髒的不好生命，在他那個境界會有正負兩方面的生命的表現，但是負的生命境界也是那個層次的。到了低層次，不好的生命更顯的不好，好的生命也達不到高層次那麼好了，這是境界造成的。宇宙中要是沒有負的生

人就是要按照修煉人的要求去做。說學法記不住不要緊的，你說一遍記不住，兩遍記不住，你就多用心去學，一定會衝破。如果真的是你用心了而記不住，那就是擺在你面前的一關。如果不是這樣，是你不用心而記不住，那就是你自己要刻苦的問題了。

弟子問：瀋陽大法弟子祝師父好！（師：謝謝大家。）您在《轉法輪》中講，保護每一個弟子到自己能夠保護自己為止，可是很多弟子還是沒走完師父安排的路，被邪惡迫害死了，死者不白修了嗎？

師：如果大法弟子都能正念正行，無論在任何情況下都用正念思考問題，每一個大法弟子都不會在迫害面前生出怕心來，看誰敢來迫害你！一個完全在法上的人誰也動不了，這是不是具備了保護自己的能力了？其實迫害之前的老學員我都給你們推到位了，包括後來的新學員，只要正念正行，完全可以保護自己了。只是有的學員就是沒有正念，甚

導中避免使用「共產邪靈」、「神要滅中共」？

師：這個沒有問題，這不高。「共產邪靈」不高，我已經在揭示這個問題，已經在逐漸的說清楚這個問題，「九評」中也提到這個問題。「神要滅中共」這也是真實的、現實的，你講出來，人是能感受到的，人有明白的那面。我是講修煉中的東西你講高了人接受不了，因為修煉的理和人的理是反的。人覺的過舒服好，修煉人覺的不舒服對於提高是好事，這不是在反理中的正理嗎？

弟子問：如何知道我們的歷史洪願？我讀《轉法輪》學法時可以記的住，但一做常人就忘記了。

師：做了常人當然就不應該知道法啦，應該說一與常人社會接觸就忘了自己是個修煉人了，是正念不足的原因吧。歷史上發了甚麼洪願，這不需要知道那麼清楚，也不用管。你今天就是一個得了法的人，修煉

命，大家想想，整個宇宙都是正的，那甚麼是正？誰都不明白甚麼叫正了，因為沒有對比了，都是好，哪有壞呀？是因為有了那個不好的對襯人們才知道甚麼是好甚麼是不好。是因為有魔的惡，人們才知道了甚麼是佛的善。就像我講的，魔難會給生命帶來一種狀態，人做甚麼事情經過一番艱苦的努力，才知道它得之不易，從而人得到才會高興，在這個過程中，才會表現出眾生與世界的繁榮。其實就是那樣。

再有大家都知道邪黨在人世間的表现是崇拜紅色的，也把紅色作為邪黨標誌。在天上它的本像是紅色惡龍，所以它在地上一開始就搞甚麼紅色政權、紅色造反、紅軍，「文化大革命」的紅色造反派、紅衛兵，紅袖章、紅領章、紅旗、紅五星、大紅燈籠、大紅柱子、紅牆，反正甚麼都是紅，邪黨叫作「紅彤彤的新世界」。對人來講真夠可怕的，紅彤彤的世界。特別是到了邪黨要覆滅的今天，你看看邪黨在文藝舞台上的表演中，紅天幕、紅燈光、紅衣服、紅布景，哇，滿台紅，大紅燈籠，

要不就是紅旗滿台。通常我叫它「邪黨紅」。大紅無論在藝術角度上來看，還是在社會環境角度上來看，它只能作為點綴，卻不能夠作為基礎色。不能以大塊的紅色為底色，因為這樣會使別的甚麼顏色都顯不出來了，所以呢紅色只能作點綴。那為甚麼惡黨如此的崇拜紅色呢？其實是對血的崇拜、對血腥的滿足感，邪黨文化中也公開承認說紅旗是鮮血染成的嘛。邪黨它是恨不得地上淌的都是人的血，其實有很多人對紅色這麼使用感到厭惡。當然在座的學員有穿紅衣的，當然不存在邪黨因素了，大法弟子嘛。就說「邪黨紅」現在更加瘋狂的使用是有目地的，目前前在它的電影和舞台上已經用到了歇斯底里的成度了，不然大家注意看看它那個節目。是因為邪惡的邪靈生命少了，邪惡要垮台了，它要用紅色來充數、壯膽。

弟子問：弟子發現自己有一些執著很頑固，影響了自己提高和救度

弟子問：「九評」發表後，弟子就全力做。那前後太太也給我加了很多難，我掉下去了，出現了比較重的病業。現在偶爾表現很重，對太太帶給的魔難很難承受，弟子希望儘快過了這一關。

師：像修煉人一樣對待你眼前的一切，就甚麼都能走過來了。（鼓掌）你就想如果一個神面對這樣的問題他怎麼對待？當你過不去的時候你就這樣想，你就那樣去過、那樣去對待看看。

弟子問：在美國的西方學員要退黨嗎？

師：這個不重要，當然有許多學員在退，前東歐國家的那些學員在退。因為他們是大法弟子了，他自己退不退這本身並不重要，但是他們的退黨給中共邪黨的心理造成的影響很大。

弟子問：您剛才提到講真象中不要講高，那麼是不是我們的媒體報



請問您，我感覺幾年來做事不少，但和大家交流卻好像說不出來甚麼，是不是因為學法不深、正念不夠？

師：也許是性格上的問題吧。說不出來就多聽聽，看看自己跟別人有甚麼差距，對照對照。互相交流就是大法弟子在一起互相往前進步的一個環境，這是你們在世間修煉唯一的那麼一點時間，是大法弟子在一起的這個環境，是修煉的環境。你更多的時間是在常人社會中，在人世間不脫離世俗中修煉，所以那點時間對大法弟子來講是很珍貴、很少的。

弟子問：網上投稿被邪惡阻止，網站被它們控制，能否另在美國設立一個網站？請師父指示，尤其是「九評」的文章翻譯成外文？

師：這當然可以，想辦法去解決這個問題。現在網站也很多，大法弟子辦的網站也不少，都在起作用。

眾生，心中請求師父把自己生命中那些頑固的部份去掉、再造。

師：其實師父都在管。如果你不去排斥和正念對待，經常隨其執著而行，那就不是修了。都叫師父來做那怎麼行啊！我要再造你就是再造你了，就不完全是你了，所以修煉得自己修。法理都在那擺著了，別人為甚麼做的到，你就做不到？多學法，看看明慧網上學員互相之間登出的一些文章，真的是很好，真的很成熟，有些文章寫的真好，對照對照你們到底差在哪裏。路得自己走啊，不然的話，你真的上天了，人家說你咋上來的？哪個是你悟到的？那麼大的問題你都沒過去，師父給你去掉你才過來的，你這不是修啊，你沒修上來呀，是不是？咱們在上邊也不舒服啊，下去吧。（笑）下去還能再來修啊？別失去這個機緣哪。有甚麼難的？想一想，還是對自己修煉的機緣不夠重視，對法不夠重視，對自己的生命重視不夠。真正明白這些就能夠做好。

弟子問：國外的弟子之所以在國外得法也是有他們特殊使命。現在大法弟子都在做媒體工作，是不是我們弟子應該更多的出來做媒體？按照理解，國外的弟子都應該做媒體。

師：誰說的？（眾笑）我剛才講的是大法弟子都在按照自己的所長在證實法。做媒體，我能寫文章，懂得媒體怎麼做，或者是能拉廣告，或者是能做媒體的其它輔助工作，那就是你具備了做媒體的條件，你就去做吧。每個人不都是在利用著自己的能力找適合自己證實法的位置嗎？不是都做一樣事情。我不是剛才還在講嗎？大道無形，每個人都在主動的在自己不同的社會階層、不同的工作中與自己具備不同的特長中在證實法嗎？

弟子問：在跟小弟子學法的時候，有些字不會讀就跳過去，還是可以的嗎？

弟子問：現在感覺時間是越來越不夠用，請問師尊如何用正念對待？可以用正念延長時間嗎？（眾笑）

師：這個很難做到啊，你們還做不到。因為正法越快時間越快，就是正法推進的越快天體運轉速度也跟著越快，整個宇宙的運轉速度都在加快，所以它是那麼巨大範圍的。但是不管怎麼樣吧，因為正法已經考慮到這一步了，大法弟子就儘量去做。時間是會感覺到很短，有時候早上起來，忙來忙去的做一點事，好像天就黑了，時間怎麼這麼短哪？是，人的能力是跟不上的，因為正法的速度很快。我們很多人都記的以前總覺的這一天很長，我小的時候經常聽到人說，這天怎麼老也不黑呀？人幹活幹累了，覺的一天很長老是幹活。現在不是，現在人都在說沒幹甚麼天就黑了，這是人能知道的最大的差異。

弟子問：我是九八年得法的，這是我第一次在法會上向師父提問。

共邪黨解體、迫害停止為止，這不理直氣壯嗎？

弟子問：上海大法弟子向師父問好。

師：謝謝大家。（鼓掌）上海大法弟子向師父問好，蹲在上海老巢裏的大魔頭害怕呀。

弟子問：大法弟子對廣告消費意識很薄弱，是不是邪惡就有理由阻擋財源？

師：沒有。我告訴大家，大紀元在美國已經是影響很大的媒體了，無論是誰啊，特別是華人，都想了解大紀元，都想知道大紀元上的消息。當然過程中會有人抵觸，隨著講真象不斷的深入的時候，很多人也在改變。大紀元的媒體呀，已經是全世界唯一的一家覆蓋全球的跨國大報，已經是這樣了。

師：不認識的字可以問，相互告訴一下。孩子們都不認識，那就跳過去也沒有問題，回頭問問大人，這也是一個過程。說學學法字不認識了，咱們停下來今天先不學了，明天問好了明天再來學，這也不行。

弟子問：上一個地球是否有惡黨邪靈？

師：沒有，只是這個地球近代的產物。這個惡黨造出來後能夠維持一百多年，它們舊勢力覺的很不容易了。因為它是反宇宙的，整個宇宙的生命和它都是敵對的、都要消滅它。有的人覺的美國與西方社會要打敗邪黨，那不是人要打敗邪黨，那是宇宙的力量在人這的反映，人本身也是反對邪黨宣揚的暴力革命、階級鬥爭那一套的。

弟子問：不修煉的常人他們的另外空間是甚麼狀態？

師：不修煉的常人管他是甚麼狀態？有沒有另外空間都很難說，很

多人都在幹壞事中毀掉了。有的有，有的已經沒有了。

弟子問：我是在北美的台灣大法弟子，台灣大法弟子向師尊問好。

師：謝謝大家。（鼓掌）

弟子問：在舊金山領館前請願學員能前往領館的中國人和外國人發「九評」嗎？

師：當然可以。談到「九評」的問題我再跟大家說說。「九評」一出來，又有些人說你們搞政治啦，有些學員中也有一些怕心作怪的也有此種想法。你有甚麼怕的呢？如果「九評」不是師父叫做的事情，在大法弟子中能做的了嗎？

大家知道為甚麼發「九評」？從迫害那天開始，全世界包括中國大陸的大法弟子就不斷的給邪共中央寫信。每個人，那七個政治局常委，

師：其實我在《轉法輪》中早就講了，雖然不精進，學大法也不會白學，做了大法的事情也不會白做，做多少會得多少，除非那些脫離大法的，特別是在大法被迫害期間脫離到去世的，那就不行，這就沒有希望了。

弟子問：弟子感覺講「九評」及退黨的真象比以前講大法真象困難許多，常常不敢同時講，不知誤在哪裏？

師：誤在你的自己的認識上，你自己都沒搞明白為甚麼做「九評」，最起碼沒有認識清楚。（笑）大法弟子為甚麼要發「九評」？你心裏在覺的我講「九評」好像參與政治，我講大法其它迫害真象那才是講大法的事，其實當年講反迫害時講大法真象的時候不也是有很多人說你搞政治嗎？你們發「九評」的目的地是揭露和制止邪黨的迫害，不是為了打倒邪黨為目的。迫害不結束大法弟子就發「九評」，到最後中

自己獨立的果位。（鼓掌）

但是講到這兒我要提醒大家，不是師父說了讓你們大家都走自己的路誰的話也不聽了，總體上需要協調時也要協調好。所以各地的負責人要清醒、理智的發揮作用，需要時大家也要協同協調人共同配合好。

弟子問：我做餐館，平時很少參與講真象，只是週末去煉功和幫助大紀元，我算不算真修弟子？

師：如果你平時也能利用工作條件或者是在接觸世人時不忘講真象救眾生、做法弟子該做的，學法照學，你三件事都做了，你就是大法弟子。（鼓掌）

弟子問：灣區有幾位老同修最近相繼去世，沒能堅持到最後，他們的歸位如何？

包括大魔頭，每天要燒這麼一大堆的信。大魔頭每天要燒一筐。對它講真象勸它不要搞迫害，它還是要堅持迫害。最後它還是在九九年七月二十日開始搞了這場迫害。那好，我還給你機會。再向其講真象，被迫害中又給了它一年的時間。信中談到了迫害對其與這個國家的利害關係，甚至於對這惡黨的利害關係，都講的很清楚了，它還是要一味的迫害。那麼也就是說，這場迫害經過一年的時間勸止不了，還要繼續迫害。那大法弟子就向全世界表明，就是這個大魔頭在一意孤行的利用邪黨的權力迫害法輪功學員，這小丑真的把自己當成皇上了，它的妒忌、心理變態、失去理智的瘋狂造成了這場迫害。在全世界人民面前把它揪出來，叫全世界來認識認識這個失去理智的小丑，迫害還不停止就在全世界起訴它。你別看它那麼壞，可是它膽子卻很小，一看禍到它頭上的時候又怕的要死了。但是這個騎虎難下的小丑也是被邪黨的邪靈和那些個不好的亂鬼生命操控的，利用它那個壞思想繼續迫害法輪功學員。迫害還不

停止，那大法弟子就在全世界更大面積的、更深入的揭露你、起訴你。這下子它已經沒臉見人了。全世界還沒有一個國家的領導人這麼醜陋，在中國歷史上沒有一個君王在位時就被民眾把醜惡揭露的老底朝天，特別是那種心理變態的行為更是叫世人噁心。秦始皇不管他好不好，也是他不在世以後人在評說他，沒有一個在那位子上就叫民眾給翻騰個底破的，臭不可聞。全世界很多國家高層都在議論它，認為它是精神病，理智不清，是個理智不健全的人丑。

修煉的人是走在神路上的，不以人為敵，儘量救度一切眾生，你壞到沒救了也不能夠叫你這樣迫害下去。大家看到了它是換屆把它換下去的，實際上是瘋狂過頭了舊勢力把它弄下去的。舊勢力知道它幹的壞事怕清算，因此會在惡黨高層安插它的人，舊勢力覺的這樣正好能平衡力量。而且這種形勢會使邪黨的因素浮到表面來，它們本來就是互相利用嘛。那好，大法弟子就把你這個邪黨揭露出來，叫大家看看邪黨為甚麼

弟子問：弟子參與媒體工作，但經常看到資源缺乏，如規章不健全、資金不足，無法與更多學員溝通而讓更多人參與，停留在一種作坊狀態，不知如何突破？

師：你們面臨的情況當前就是這樣，大家正念強、協調的好，路走的正，一切都會好。其實中國大陸的學員更艱苦，資料點基本上都是屬於家庭式的，遍地開花，也就是說每個人都在走自己的路，每個人、或者在小範圍協調起來，都在做這些事情。我剛才不是講了修煉的方式大道無形嗎？就包括他們講真象做的這些事情也是這樣。不是在一個站長的揮動下大家都去做一件甚麼事情，不是這樣的。除了大家共同配合做甚麼事的特殊情況下站長統一協調外，每個人都在主動的走自己的路。如果甚麼都統一去、由站長統一說了算，大家都跟他一樣去做，這個站長修成了甚麼，你們只不過是他世界的眾生而已。我不要你們這樣，我要大法弟子每個人都是王，每個人都走出自己的路來，每個人都證到

弟子問：大紀元在作為「九評」的平台和推手後，我更深深覺的媒體的營運非常重要。有了更強壯的營運基礎，大紀元才能夠更大力度的發聲。今天聽師父說到不同的修煉形式，覺的我們的職業技能的提升與修煉的提升有關，也包括新聞寫作、排版、會計事務等，可否請求師父多指點我們如何營運，做的更好？

師：就是我才講的，要做的更好就要協調好，每項工作大家都認真負責，共同烘托媒體。大家都做的好這個媒體一定辦的好，它救度眾生起的作用就大。它救度眾生救了多少人都有你一份，因為那是你們大家的嘴，是你們所有辦報紙人的喉舌。

弟子問：代大陸雲南的大法弟子向師父問好。

師：謝謝大家。（鼓掌）

要迫害法輪功、邪黨是甚麼、法輪功是甚麼。法輪功是甚麼大法弟子一直在講，那麼你們也講一講邪黨是甚麼。

大法弟子做這個事情的目地並不是為打倒邪黨而做的，更不是謀取甚麼權力。大法弟子揭露它是叫人看清它的本質，不要再配合它迫害法輪功。（鼓掌）這就是我們的目地。但是呢，佛法也是嚴肅的，一旦決定了的事情，做了的事情，那就做到底。所以我也知道，「九評」出來之後，一旦把真象展現在世人面前、展現在中國人面前的時候，這個中共邪黨一定會解體。畢竟是佛法的威力。當然了，過去我講過，不是笑話，「九評」不行我們還有別的辦法，（鼓掌）我們不會採取任何暴力，我們會用一切和平的方式制止這場迫害。有句話叫「佛法無邊」，不信咱就看。（鼓掌）

當然「九評」已經足矣了，（笑）因為這個邪黨自從迫害法輪功開始神就定了滅它，所以對於信邪黨和不信邪黨的問題就成了中國每個人

未來淘汰與不淘汰的關鍵。在講真象中這個「九評」就起到了這樣的作用。眾神也看到了這一點，所以在中國那個地方，所有的高層生命，正神、負神，不管他是甚麼來頭和目的地，都利用常人在推「九評」。往中國大陸輸送「九評」不光是大法弟子，常人也在大量往裏弄的，用集裝箱弄的都有。而且常人也有許多印刷廠大量的在製作、在印刷「九評」。神都在做這些事情，不是說只是你們大法弟子在救度眾生中在起這個作用。常人都在做，很多常人都在做。邪黨迫害中國人哪，迫害了那麼多年，邪黨這些年在中國社會從起家到後來的各次運動，傷害了三分之二以上的中國人，有很多人對邪黨都有仇恨。在中國，對有些人來講那真的是刻骨仇恨。那些人都在做，那些神也在找一切機會在推「九評」。大家看吧，邪黨馬上就玩兒完了，（鼓掌）因為人的留去牽扯到了上界生命的能留和不留的問題，那是巨大的生命群，甚至與所有的天體生命幾乎都有著直接、間接的關係。

道中共惡黨是怎麼存在的、那些被邪惡利用的黨魁是怎麼思維的，這一點在西方社會裏正常思維的人他們不知道，甚至於邪黨文化是怎麼回事他們都不知道。所以我說哪一天邪黨突然間在中國消失了、倒台了，其它國家政府還不知道咋倒的哪。你要想知道中共邪黨是怎麼回事，你首先得知道中共邪黨是怎麼想問題的、怎麼思維的、怎麼說假話的。這些最起碼的東西都不知道，你得到的情報都是假的。

弟子問：請師父向英文大紀元學員講一下如何進一步做的更好。

師：你們做甚麼事情開始都會有人力、物力、財力這三方面的壓力和不足。雖然這樣，畢竟是大法弟子，你們做出的事情是常人做不來的。你們既然已經做了，我也相信大家一定會把它做好，肯定會。至於說怎樣做的更好，大家要共同研究，走出一條你們開創的路來。我等你們的好消息。（鼓掌）



天還只有兩萬人退黨的速度，大法弟子應該怎麼做才能提高？像滾雪球一樣的退黨？

師：我想不會總這樣的。隨著咱們自己問題的解決和「九評」效應增大就會有變化，實際上邪惡與壞人已經失去信心了。中共就像一個壞東西被踢出中國前，那一腳已經把它踢起來了，根已經拔起來了，正在甩出去了。一切都在隨著形勢變化。

弟子問：怎麼樣能讓學員都重視「希望之聲」對華廣播的重要性？

師：中共邪黨已經把希望之聲、新唐人和大紀元作為最大的事了，所以它們說法輪功有「三大媒體」，就是指希望之聲、新唐人和大紀元，可見邪惡對法輪功害怕的要命。是，它不怕美國，更不怕歐洲，它怕法輪功，因為法輪功知道它是怎麼回事，更清楚它那一套，也知道怎麼樣解體它。（鼓掌）不停止迫害就一直做到它解體。其實中國人都知

那有人說，外國人用不用去聲明退黨啊？外國人不是大問題。東歐邪黨解體就是因為人們反對那個邪黨才解體了，那裏的人們已經做了該做的。中國人沒有，中國人必須得去聲明，不論使用甚麼辦法你得公開的表示你要退出邪黨。因為中國人從小學少先隊開始，一直到團員、黨員，你都在血旗面前宣過誓。宣過的誓可不是個簡單的事，神認為那是發過的毒誓，所以中國人必須得明確表示退出，否則不算數的。你說我思想中早退了，我也不交黨費了。不行，那都不算數。人在無數天上眾神的直視中在那個血旗面前向天發毒誓的時候，你是說把你的一生、把你的生命都獻給邪黨了。那話說出來了，發這麼大的毒誓，你想敷衍了事？那是不行的。所以中國人要想走入下一步，那必須得採取公開的方式退黨，得有行為的表示，沒有行為的表示是不行的。

弟子問：我們越南學員在翻譯《轉法輪》，總是感到翻譯不準，有

兩年多時間。請師父明示。

師：翻譯《轉法輪》，問問其它文種的學員可能你就會明白，你要想完全翻譯準確是不可能的。當然如果用原來的越南文幾乎不用翻，因為那時候亞洲幾乎都使用漢字，但後來法國人給越南人創造了這種文字以後就把越南人的古代文化與近代人的思維方式隔斷了。現代越南人在思維方式上是受到了影響，近代文字內涵幾乎沒有，所以在翻譯他的時候就很難翻準確。那麼就採取英文的和其它文種的翻譯方式，表面意思儘量表達清楚就可以了，高層的法理不用去翻。高層的內涵是法反映出來的，是法在不同境界中的內涵反映。

弟子問：如何把握投資和投機？弟子工作中遇到這個問題。

師：作為常人社會的工作來講，你不能夠說它是修煉。雖然你是大法弟子，你的社會工作不是修煉，但是你的修煉會反映到你的社會工作

大法弟子也走過來了，正的因素都在起著決定性的作用了，邪惡這一套也不行了。大家想一想，邪黨馬上要倒了，中國的經濟再垮下來，它是不是又在幹壞事？它又在鑽空子？它們就是這樣幹的。這個事大家先別再管它，邪黨蒸發了，中國人還得生存。

弟子問：中英文媒體怎樣能配合好？

師：中文媒體辦了這麼長時間了，英文和其它文種都可以借鑒。其實英文媒體現在正在發揮著作用，辦報到今天情況都比較好。困難肯定是有，漸漸的會越來越好。配合好很重要，送報紙的學員可以兩份報紙同時送。再就是所有大法弟子的新聞資源共享。這些都是很好的配合。其它方面也要進一步配合的更好，協調的更好。

弟子問：常人中有人認識到廣傳「九評」能解體中共，但是目前每

雜的，社會狀態是複雜的，而且是正邪、好壞很多事情都是混淆的。面對這樣的社會與世人，大法弟子要修自己、要救眾生，擺在你面前的所展現出來的都是困難，這就是你今天看到的。

弟子問：美國的工業界和商界是否還被舊勢力的因素抑制著？

師：我知道你說的是甚麼問題，就是他們去中國、不斷的給中共惡黨投資、輸血這個問題。我跟大家講，師父不反對中華民族的富強，我希望那裏的人富裕、希望那裏的人文明起來。我反對的是舊勢力在迫害法輪功期間大量的往那裏送錢，邪惡用這些錢來迫害大法弟子，我反對的是幹這件事情的時機。傳法的當初我定下來的叫中國富起來呀，我傳法的幾年舊勢力阻礙著不讓動，等迫害大法的時候它們開始往那裏弄錢，大量的往裏頭輸送。我不承認它們這麼幹時，它們就說不是你讓富起來的嗎？它們是在鑽正法的空子，實質上在幹它們要幹的。就是這樣

中去。就是這麼一個關係。在常人社會工作你無論做甚麼，你都要按照常人社會的規定和方式去做，就是這樣。至於說投機與投資是甚麼界限？這是社會狀態，學員儘量做好吧。你覺的有商機、有機會你就去做。有投資機會還不一定就是投機，還不一定是投機的概念，因為人類社會這個商業的發展，特別到了近代，好像各行各業都滿了，後來者好像很難插足，找到一個機會就是商機了。所以這些問題大家認識清楚就行了，工作它本身不是修煉。

弟子問：我跟不上正法進程，三件事中講真象做不好，很著急。我努力學法、背法，能很快突破嗎？我代表北京豐台大法弟子向師父問好！

師：謝謝大家！做不好慢慢做，知道抓緊就好。著急是沒有用的，著急也是執著。不用著急，就做大法弟子該做的。看別人怎麼做你就怎

麼做，漸漸的就走出了你的路，漸漸的你就會用你自己的方式去做了。

弟子問：秘魯和西班牙語學員向師尊問好！

師：謝謝大家！（鼓掌）現在南美的學員也逐漸的多起來了，老一些的也逐漸開始成熟起來，這都是好事。大法弟子幾乎已經成了人類在各個地區唯一的希望了。你別看表面上這個社會還在運作，各行各業對大法弟子的存在好像感覺微不足道，不是的。宇宙的神、眾生可都看著呢，大法弟子在的位置、起到的作用，那都是關係到人類存亡的。

弟子問：我們的媒體在揭露中共邪惡時，如何有效的把握讓常人能夠繼續接受、支持我們？

師：你要記住，你的正念是可以改變常人的，不是常人帶動你的。常人說了甚麼，或者是干擾你了，你不要往心裏去，你就做你要做的事。

大家在共同講真象。

弟子問：海外的一些民運人士特意叮囑向師尊問好。

師：那我就謝謝他們啦。（鼓掌）

弟子問：他們表達對大法和大法弟子的敬佩。

師：是啊，眾生嘛，不管你當今做甚麼，其實還不都是為法來的嗎？

弟子問：我覺的舊勢力在某大學安排過很多很不好的因素，有時感覺很難。是因為我個人沒修好，還是感覺呢？

師：不一定都是這樣的。咱們拋開舊勢力先不說，你們面對的這個人類社會是經過了一個複雜的歷史過程走到了今天這一步的，思想是複

弟子問：是否可以給大紀元拉廣告為職業？

師：如果拉廣告你完全可以生活的話，那你就去做，這也是職業，沒有問題的。因為大紀元學員辦的媒體它本身不是修煉，它是立足於社會的也屬於正常的工作。就包括你們辦的公司也都是一樣。說我給別人辦公司，在別人的公司上班和自己開公司上班，不是一回事嗎？就这个道理。但是哪，你的修煉會反映到工作中去。你們辦的媒體又是大法弟子為了證實法辦的，那當然這件事情就特別的好。你說我給它做廣告，讓它維持著生存，你不是為大法弟子證實法做了你該做的了嗎？有人說我講真象可以直接去救人，我今天講真象講明白一個，這個人有救了我心裏挺高興。其實這個媒體在救度眾生中所起的作用也有你一份。說這個媒體有一百個人參與這工作了，那麼這個媒體一天救度一百個人一定有你救度的一個。報紙天天發，何止一百個人哪？是不是每天都有你度的一個人哪？一定是這個理，因為是大家共同維持了這個報紙，也就是

情。人的思想來源很複雜，而且有許多人是觀念在講話，不是自己的真念、不是自己真正的人在講話，所以說出的話往往是似是而非、言不由衷的，他講過了啥他自己馬上就忘了。他自己都不重視他講的話，你為甚麼重視呢？別管他講啥，你講的話對他來講每一句話都是噹噹響的炸雷。

弟子問：極少的老學員長期做大法的工作而又長期不學法、不煉功，長此下去是修煉嗎？

師：是有這個問題，很多大法弟子身兼好幾份大法的事情要做，證實法的事情是要做，所以沒有時間學法，學法、煉功時間也少，長此下去是不行。因為咱們大家都知道，特別是在中國大陸的學員，哪個學員能走正、走好，在那樣的環境下，全憑學法。你不學法，你的正念就不足；不學法，你的表面上的改變就慢，你在社會中所起到的制邪的作用

就弱。

弟子問：現在舊勢力的狀況如何？是否只是為修煉弟子、眾生擺正位置而存在？

師：說白了就是為它們自己存在而存在。它做的一切也是為了它自己的存在，如果它左右大法弟子的這件事情做成了，這個宇宙就等於沒改變，還跟原來一樣，就是這麼個情況。但是不行，未來是不承認舊勢力的那一切的，必須得改變。舊勢力總的體系已經被銷毀了，因為正法在最高處已經銷毀它了，只是在表面上在世間上過去舊勢力留下的東西還在發揮作用，沒銷毀的東西還在運轉。眾生怎麼樣，特別是人怎麼樣，它們才不管呢。

弟子問：那些沒有清醒的生命與人就要被淘汰，他們還會在今後有

社會對新唐人電視極大的關注。在台灣辦新唐人電視，請問師父這是神的安排嗎？另外請師父談談中共在歐衛事件中損失的天理。

師：這都是新唐人電視本身的事，不帶有普遍性。這些事都是大好事啦。正法進程到了這一步，我告訴大家，師父身邊，大法弟子身邊，有許多的正神，還有不斷的反正的神，就是改變了，他要正面對待正法與大法弟子了，他要痛改前非幫著起正面作用了，也會不斷的產生正面的效益。

歐洲衛星電視這個事件過去這麼長時間了，我不講它了。對於中共惡黨有一件事情是可以肯定的了，中共惡黨在迫害法輪功的問題上，無論它幹甚麼，只要它幹出一件事來馬上就變成一件醜事、敗事。這一點神已經給它定死了，（鼓掌）因為歷史不是給它展現的，舊勢力只是讓它起著考驗學員的作用而已，特別是今天的歷史是為正法而造就的、為大法弟子而展現的。

弟子的罪來的，人的業本身也越來越大。當然其中也有針對大法的態度的因素在裏面。再有就是發生災難的地區都是沒有大法弟子的地區，在中國大陸都是迫害大法弟子嚴重的地區。

弟子問：請問我們美西學員辦的媒體如何證實法，起更大的作用？

師：太籠統了。大法弟子做好你該做的，每個參與的學員都能主動做好自己該做的，同時一定要協調好，讓其發揮更大的作用啊，產生更大的效益，在救度眾生中能夠真正起到舉足輕重的作用就是成功。

弟子問：台灣弟子向師父問好。

師：謝謝大家。（鼓掌）

弟子問：台灣南部弟子在籌辦二〇〇六年新唐人晚會，引起了台灣

機會得度嗎？

師：沒清醒的生命現在不是還有時間在清醒嗎？至於說將來，咱們也沒下結論。大法弟子就做大法弟子的事，真的救不了的淘汰了那也沒有甚麼執著的，那是正法的需要。正法洪勢過來也沒有甚麼這個講究那個講究的，就像掃除一樣，一下子就完事了。

弟子問：「九評」傳出快一年，退黨的人數總是每天兩萬人左右。如果共產邪黨垮了，是否就法正人間了？

師：你問的是兩個問題。退的人數老是兩萬，能不能夠十萬八萬的？百萬千萬的？剛才這個問題我已經講過了。

如果邪黨垮了，是否就是法正人間了？現在這還是未知數。如果在法正人間之前邪黨垮了，那真的會出現一段不存在邪黨的現在社會，特別是中國，會帶來一些不存在邪黨的人類社會問題。如果法正人間也到

了，那就是人類的下一步生命狀態了，都不是大家現在想的，也都不是人擔心的事情了，完全是另外一個人類社會狀態。我換個角度說，大法弟子救度眾生是慈悲，你們最大限度去救度眾生，你們要能把人救下一半，師父就真的會為你們高興！

弟子問：請問師父，灣區有幾個主動破壞、敵視大法的常人，在常人中造成的影響很壞，這是我們本地大法弟子沒有做好的因素。我們怎麼能處理的更好？

師：大法弟子呢，正念足一點，甚麼都會被大法弟子改變，邪惡也會被清理掉，那壞人算甚麼？那幾個壞人不是邪惡在操控幹的嗎？邪惡被清理掉的時候，你站在那人面前，他敢對你說一個「不好」的「不」字嗎？對神他不敢。（鼓掌）

我是指這個。如果你們都在哪個公司有一定的股份，你甚麼都不用幹，你就每個月拿錢，大量的時間都幹大法弟子證實法的事，我可太高興了。（鼓掌）這個不是我所講的炒股票，剛才我談的包括做房地產也是這樣，那你有機會你就去做，沒有問題，當然你是要等著漲價了再賣啊。但是有的時候你不一定把握那麼準，要失敗怎麼辦？這些都是常人的事。就是你怎麼樣擺好這個關係。這些事都是常人社會的工作，工作不是修煉，但是你的修煉會反映到工作中去。

弟子問：請師父談談當前世界上出現的各種自然災害與正法進程之間的關係。

師：談這些問題對常人社會比較敏感，我最好還是不談，也沒啥好處。大家看看現在社會這麼複雜，人心變的這麼不好，人類的道德行為這麼不好，它能沒有難嗎？肯定會有難的。這還不完全是針對迫害大法



何、不想動、甚麼事看多了麻木了，這是絕對有區別的。

弟子問：我們這裏最近有一些學員在投資房地產，想法也是好的，但是弟子心裏總有些不踏實，覺的買房地產等待漲價再脫手是不是在牽扯賭的問題？

師：沒那麼嚴重。做生意就是做生意，大法弟子做好就是了。說到賭我想跟大家說一說炒股票的問題。這個股票其實它也有多種。說我買了這個公司的多少股，或者投資多少股份，這種股份只是一種正常的投資。我每個月可以分到一定的利潤，我並沒有隨著它的浮動去炒作它，這個不屬於我說的那種炒股票。我說的是「炒」股票，你們一定要記住啊，是「炒」股票，每天看看價日表的浮動啊，心簡直被它提上來扯下去，（眾笑）你怎麼修煉？修煉不了，你的心都在股票上怎麼修煉？簡直執著的不得了，比常人還常人，這哪是修煉人哪？根本就修煉不了，

弟子問：請師父講一下層次與空間的連繫。

師：我講的層次的突破就是空間的突破，每一個層次就是每一層空間，就這概念。

弟子問：我們小組一直對採用不同的方法爭執不下。有同修認為，現在採用的方法沒有前途，有很多缺點，而他的方法好，有前途，也會省人力物力。能不能請師父以法理開示？

師：大法弟子做的那麼具體的事都要師父來說，那這件事不就是我做的了嗎？你們只不過是我的一隻手而已了，是不是？我要你們有自己的思想、自己的身體、健全的一個神，你要去做你自己要做的，那些事情自己去擺、去衡量、去協調，我相信你們會做好。

弟子問：北京豐台、廣東江門、重慶、大連、瀋陽、河南鄭州、山

西、雲南、貴州、北京、江西、西安、廣西南寧、深圳、湖南、蘭州大學、廣州、上海、湖北十堰、唐山、亞利桑那、溫哥華、越南、聖地亞哥，黑龍江哈爾濱、齊齊哈爾、大慶、牡丹江、新疆、天津、石家莊、山東青島、遼寧鞍山各地大法弟子向師父問好！

師：謝謝大家。（鼓掌）最近有些大陸大法弟子陸續的到海外來，師父都知道。希望大家在新的環境中，也要做好大法弟子該做的。無論在哪裏你都是一個大法弟子。（鼓掌）

弟子問：認識到自己的執著，像驕傲、妒嫉等，為甚麼總也去不掉？

師：如果你們真的把這些東西看的那麼重，就能夠克制它，那你就能夠消弱它，漸漸的徹底的去除掉。如果你覺的我知道了，也挺著急，但是實踐中你並沒有真正去克制它、抑制它，其實你只是停留在只是看

到、感到這種思想的活動，你沒有抑制它的行為。也就是說，你只是想到了並沒有實踐去修。再有一點，你說我也用心修了，我實踐中也這樣做了，還有，會有這種情況。因為呀，長時間養成的東西也被舊的宇宙生命壓下來的因素層層分割，所以呢，每突破一層，去掉一層，突破一層，去掉一層，突破一層，去掉一層，所以它越來會越弱，越來越少。它不會一下全都去掉，有這種表現。包括許多其它的常人心，也是這樣的表現。

弟子問：請師父開示，有時候弟子表現出的狀態中不動心和麻木的區別？

師：修煉是有不同的狀態反映出來，有的時候你還真是很難區別。但是通常心很靜的表現是面對很多干擾都很靜，沒有常人那個激動、不平等，非常平靜，又不影響做大法弟子該做的事，與人的那種無可奈